



FÜZESABONYI

A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA

Hagyományos ünnepeink

Az idei tavasszal több olyan rendezvényre került sor önkormányzatunk szervezésében, amelyeknek hagyományt szeretnénk teremteni, vagy már évekre visszanyúló, kialakult hagyományuk van. Ezek megünneplését fontosnak tartja a város vezetése és az elkövetkező években is folytatni kívánja.

A várossá nyilvánítás évfordulója

Az idén ünnepelhettük a várossá nyilvánítás 15. évfordulóját, amelynek alkalmából többnapos rendezvénysorozat került megszervezésre.

Április 30-án, pénteken a zsúfolásig megtelt Közösségi házban – a május 1-i uniós csatlakozásunk alkalmából is – a városi zeneiskola tánctagozatos növendékei „Az európai népek táncai” címet viselő műsora nyitotta a programot. Ezt követően került sor a hivatalos városi ünnepségre, ahol Gulyás László polgármester köszöntötte a vendégeket és megköszönte a település idősebb és fiatalabb lakóinak, hogy magukénak érzik a várost.

A képviselőtestület korábbi döntése alapján ezen a napon ünnepélyes körülmények között kerültek átadásra az önkormányzat által alapított kitüntetések is.

A város díszpolgárává fogadta Tuza Antalt, aki a '60-as években tett sokat azért, hogy a település arculata a városiasodás felé elinduljon. Atkári Lajos a város sportjáért, Eperjesi László a Remenyik Gimnázium igazgatójaként a város oktatás ügyében végzett kimagasló munkájáért részesült Pro Urbe Füzesabony elismerésben.

A város vezetése fontosnak érezte azt is, hogy mindazon személyek és vállalkozások is meghívást kapjanak

ezen ünnepi alkalomból, akik a település formálásában tevékeny részt vállaltak a korábbi években és ma is aktív részesei annak. A város címerével díszített aranyozott emlékérmét – stílszerűen az évfordulóhoz – 15 magánszemély és 15 vállalkozás képviselője vehette át.

Az ünnepség végén Ocsovai Tamás, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium helyettes államtitkára avatta fel és a szalag átvágásával adta a fiatalok használatába a Városi Ifjúsági Centrumot.

Önkormányzatunk régi terve valósult meg az átadott Ifjúsági Centrum és az azt övező közösségi tér felújításával. A város lakói tudják, hogy ez a terület (a volt Ámor presszó) korábban is hasonló célokat szolgált. Az évek során azonban tevékenysége kiürült, és az épület állapota évről-évre romlott.

A képviselő-testület az elmúlt évben el-



fogadta ifjúságpolitikai koncepcióját, melyben célul tűzte ki, egy az ifjúság céljaira szolgáló színtér létrehozását. Éppen jókor került kiírásra a NKÖM - GyISM közös pályázata, me-

lyen 7,5 millió forint támogatást kapott a pályázati cél.

Természetesen ez a pályázati összeg nem fedezte a felújítás teljes költségeit, ezért mintegy 8 millió forint önkormányzati önerőre is szükség volt.

A centrum biztosít a fiatalok számára egy közösségi termet, minigalériát, egy színpadot hangosítással és fénytechnikával. Lehetőséget biztosít arra, hogy a város ifjúsága kulturált körülmények között töltsé szabadidejét, gyakorolja ügyei önkormányzását, hiszen a működtetés az ifjúsági referens koordinálásával, az ifjúsági szervezetek által delegált Ifjúsági Tanács feladata lesz.

Amíg az ünnepség és közösségi színtér átadása folyt megkezdődtek a szórakoztató programok is. A Kanizsa Csillagai hagyományos cigányzenét játszó együttes, majd a Szihalmi Fúvós és Mazsorett Együttes zenéje és táncos lábú lányai derítették jókedvre a közönséget. Aki megszomjazott a sörátorban olthatta szomját a város költségére. Az esti órákban utcabálon járhatta a táncot a város és környéke érdeklődő lakossága.

Haraszi István

Szülőhelyem Füzesabony

*Szülőhelyem Füzesabony,
Itt telt el a gyermekkorom,
A Laskóparti fűzek alatt
Úgy úszkáltam, mint a halak.*

*De szép volt az ifjúságom,
Petőfi volt az ideálom,
Aki Debrecenbe menet
Útközben itt megpihent.*

*Hosszú egrí évek után,
Éltem Pesten, jártam Budán,
Voltam Bécsben, de visszavágytam,
Míg végül hazataláltam.*

*Szülőhelyem Füzesabony,
Mindenemet Neked adom,
Gyermekkorom, Ifjúságom,
Odaveszett minden álmom.*

Sziklai János: A Laskó legendában

Választó vize a Bükk és Mátrának,
édes gyermeke az izgága Tizának.
Születését senki nem kereste,
sok ezer év szaladt el felette.
Mellette élve tudni kell róla,
Ő volt e tájnak kenyéradója.
Sokféle hallal és még több vaddal,
virradt felette sok ősi hajnal.
Tanyára lelt itt a bronzkor ősnépe
s Berekben talált biztos menedékre.
Mesterük, míg az anyagát gyúrta,
zsvivongó gyermeki a Laskó vizét úszta.

Attila lova fésült sörénnyel,
jó ízűt legelt a zöldellő réten
nagyokat ivott a patak vizéből,
s parancsot várt a hun vezértől
csillogó kardját, hüvelyből kivéve,
nagyokat szökött cikázott vele.
Nyújtott derékkal szinte suhogott,
a bársonyos gyepen nyomot sem hagyott.
Isten ostora volt, nem is ismert békét,
csattogott kardja a Dózsék buja népén.

Majd jött Baján az avarok kánja,
s megtelepedett e gazdag tájra,
szittyá vérét fűtötte a hőstett,
fergetegként járta, Pannon földet.
Gepidák, gótok, kvádok,
a hont kereső törzsek, az idő
ködében sorra mind elvesztek,

a papíron, majszolt foltok lettek.
A nagy ároknál, mit kis Pipin húzott
Nagy Károllyal véres harcot vívott,
zajos korát, a Csörsz árka őrzi,
emlékét az idő lassan őrli.

Később Árpád, nemzetségi haddal,
közöttük sok varkocsos magyarral,
tarsolyukban vashegyű nyilakkal.
Örömmel nézték, itt lesz a hazájuk,
hol boldogan él, sok unokájuk.
Hogy őrizzék tovább,
az Ég - Föld közti rendet,
Táltosok és Sámánok is jöttek.

Telt az idő; múltak az évek,
şokasodtak a törzsi népek.
Solt, Taksony, a kalandozó
pogány fejedelmek,
Tormás, Bulcsú népvézerek
görög keresztények lettek.
Géza fia, Vajk, új utakra lépett,
Isten császárságból latin keresztény lett.
A néptörzsekből várispánok lettek,
falvakhoz kötve a legeltető népet.

Azt mondá egykor Aba Sámuel,
nem megyek tovább, oly szép ez a hely.
A Mátra peremére teszem a tanyám,
a tisztásokon legel majd a nyáj.
Gulya nyakában, míg a kolomp szólt
az alvó pásztornak édes álma volt,
hogy legyen e helynek nevében őre,
Obont és Abant, füzessel szötte.

A Laskó folydogált ősi medrében,
áradáskor fertőt, ágakat töltve,
a karcsú testére hidakat raktak,
úttal összekötve várakat, falvat.
Tatár, török, berkeinket dúlta,
ős szilénk seregét rabláncra húzta.
Baltacsapásoktól az őstölgyek dőltek
a régi fészkek sorra kihültek.
Megritkult a vad, s elszállt a madár
a dajka otthonnak emléke sincs már.

Sokszor megtépve, de mégis élnek
a Laskó melletti szorgos népek,
szántottak, vetettek, fontak, szöttek,
éltetőjeként a hagyománynak,
a bronzkornak és az új világnak.

Aki sokáig maradt az utcabálon,
keveset aludhatott, hiszen május 1-én
szintén a hagyományokat folytatva,
reggel 9 órától került megtartásra a

Legek Napja

Önkormányzati sportnap,
szépszámú közönség érdeklődése
mellett. A rengeteg vetélkedőn, sport-
versenyen megfáradtak európai étele-
ket kóstolhattak, miközben az Új-
Neoton együttes és számos más szín-
padi produkción szórakozhattak.

Köszöntöttük a gyerekeket

Május utolsó vasárnapja a gyerekek ünnepe. A város oktatási intézményeiben hagyomány játékos szórakoztató programokkal megörvendeztetni a diákságot. Az idén második alkalommal városi szinten is köszöntöttük a gyerekeket.

Az ideai gyermeknap rendezvényt sorozat izgalmas fáklás akadályversennyel indult szombat este 20:30-kor. A benevezett hat csapat a város különböző pontjain felállított állomáshelyeket járta sorra. A verseny az Ifjúsági Centrum előtti díszterrről indult. A vállalkozó kedvű fiatalok összekötött cipőfűzős futásban, elrejtett tárgyak megkeresésében, pizzakóstolásban, totó kitöltésben, ügyességi versenyben mérhették össze erejüket. A célban, az Ifjúsági Parkban gyújtott tábortűz mellett utolsó feladatként a csapatoknak totemoszlopot kellett építeniük. Az eredményhirdetésre is itt került sor. A résztvevők csokoládékkal, fagyijegyekkel és pizza vásárlási utalványokkal térhettek haza. A gyerekeket

elkísérő felnőttekből álló Nyanyák csapat hősiess küzdelemben érdemelte ki a különdíjként felajánlott nyers krumplit.

Vasárnap egész napos szabadidős programok várták a település fiataljait. A délelőtti csapatvetélkedőre 14 csapat nevezett. A versenyzők megmutathatták tehetségüket a testfestés, élő szókirakás, ízfelismerés, könyvtárhasználat, műveltségi totók területén. Az egyes állomáshelyeken minden résztvevő apró édességeket kapott ajándékba. A csapatvetélkedő eredményhirdetésére 13:00 órakor került sor. A győztesek pizza vásárlási utalványokat, tortát, édesség csomagokat kaptak, de természetesen minden csapatnak jutottak fagyijegyek is.

A délután folyamán lufifújó, lekváros kenyér- evő és tojásdobáló versenyszámokban mutathatták meg ügyességüket a vállalkozó kedvű gyerekek. Az Ákom-Bákom Kézműves Műhely egész nap várta az érdeklődőket, a felfújható kalózhajóban pedig

10:00 és 20:00 óra között ugrálhatták, mászhatták és csúszdázhatták ki magukból a fölösleges energiát a nap ünnepeltjei.

A programok lebonyolításához szükséges pénzügyi forrásokat Füzesabony Város Önkormányzatának Ifjúsági és Családsegítő Bizottsága biztosította. Segítőként működtek közre a Városi Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói, a Fiatal Baloldal, és a FIGYUSZ Közhasznú Kulturális és Sport Egyesület.

Köszönetnyilvánítás

Füzesabony Város Önkormányzata
köszönetet mond a Gyermeknap rendezvények támogatóinak: Cukrászda és Fagyizó (Rákóczi út 8.), Don Corleone pizzéria, Hajnal Fagyizó, Remenyik Zsigmond Gimnázium, Szabó és Fia Kft.. Köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez, a gyerekek öröméhez.

Pedagógusnap

Június első vasárnapja: a pedagógusok napja. Ebből az alkalomból a közoktatási intézményekben pedagógus munkakörben dolgozók kaptak meghívót a város önkormányzatától a Városi Könyvtár és Közösségi Ház átriumába 2004. június 4-én, pénteken délre.

Ide hívta a város vezetése azt a közel 130 pedagógust, akiknek egész éves tevékenységét szerte volna megköszönni, és azt az áldozatos, nehéz munkát, amit gyermekeink érdekében kifejtettek. Sokat és jól dolgoztak, amit bizonyít az iskoláink által elért számos kitűnő eredmény is. Munkájukért köszönet illeti őket, amit beszédében Gulyás László polgármester külön is kiemelt.

A pedagógusnapon vehette át aranyoklevelét 50 éve szerzett diplomája és óvodapedagógusi munkájáért Balsai Gy-

láné, akinek az aranyoklevelet egy csokor kíséretében a város polgármestere adta át, egészségben gazdag, hosszú nyugdíjas éveket kívánva.



A pedagógusnap alkalmából emlékezünk egy pedagógus példaképre, Papp Irénkére.

Füzesabony Város Jó Tanulója – Jó Sportolója

Hogy a pedagógusoknak túl sok pihenésre ne legyen alkalmuk, június 7-én, hétfőn délután ismét az előbbi helyszínrre voltak hivatalosak, a tanulmányi, sport és ügyességi versenyeken kiváló eredményt elért tanítványokkal együtt.

Az ünnepségre meghívást kaptak a gyermekek szülei is, akik közül sokan érezték fontosnak, hogy gyermekük sikerében a város vezetésével, a pedagógusokkal közösen osztozzanak.

Az ünnepségen került hagyományosan átadásra a Füzesabony Város Jó Tanulója – Jó Sportolója elismerés a vele járó serleggel és oklevéllel, melyet a Sport és Szabadidő Bizottság a tanulók kimagasló tanulmányi és sporteredménye alapján a 2004. évben a Széchenyi Ált. Iskolából Balsai Nikolett, Csanálosi Zsófia, Oravecz Ágnes, Pap Nikolett, a Teleki Ált. Iskolából Berkes Anna, Berkes Judit, Bocsi Anita, Turbucz Boglárka részére ítélte oda.

A díjazottakat Valyon István, a bizottság elnöke köszöntötte. A kupákat a bizottság tagjai: Wenczel Árpád és Tajta József adták át. Egy szép szívfoltja volt a díjátadásnak, hogy ezúttal az FSC Labdarúgó Szakosztálya nevében

Koczka János – aki önkormányzati képviselő is – ajándékkal kedveskedett a gyerekeknek.

A jó tanuló – jó sportoló díjazottakon kívül a város önkormányzata nevében Blahó István alpolgármester díszes oklevéllel ismerte el a Széchenyi és a Teleki Általános Iskolák, a Hétszínvirág és Pöttömke óvodák, a városi zeneiskola és a Remenyik középiskola legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtott tanulóinak a teljesítményét.

A tanulóknak gratulálunk, felkészítő tanáraik lelkiismeretes munkáját köszönjük.

A nyárra jó pihenést, kellemes kikapcsolódást kívánunk, hogy a következő tanévtől újult erővel folytathassák munkájukat.



*A vadócba rózsát oltott,
hogy szebb legyen a föld.*

Emlékezés egy régi pedagógusra

Papp Irén az Egri Egyházmegye köztisztelőben álló tanítónője volt. 1898-ban született Kál községben. Édesapja kántortanító volt. Miután szárnyára bocsájtotta mindhárom gyermekét, elköltözött az élők sorából. Mély Isten-hitüket, tisztaerkölcsű magatartásukat szüleiktől örökölték a Papp testvérek.

Tanítói oklevelét Egerben, az Angolkisasszonyok intézetében szerezte. 1916-ban került Füzesabonyba édesanyjával és két testvérével. Nővérével, Idával együtt tanítói állást kaptak. Eredményes oktató-nevelő munkájával, szerény, de céltudatos magatartásával hamarosan kiemelkedett a környék tanítói közül. Nyitott szemmel és szívvel élt. Segítő készségével mindig, mindenkinek rendelkezésére állt. Jó érzékkel megtalálta az utat és az alkalmat, mely tudása gyarapításához vezetett. Levelező tagja volt az Egri Gárdonyi Géza Társaságnak. Személyesen ismerte Blaskó Máriát, a Szívgyárda országos vezetőjét, Mécs László és Sík Sándor pap-költőket. E kapcsolatokat gyümölcsöztetően fel is használta.

Munkássága elején tanítványait a Szívgyárda szervezetében oktatta-nevelte Isten-félelemre és emberszeretetre. Majd figyelme az iskolából kimaradt leányok felé fordult. Észrevette, hogy megfoghatkozott a nép Mária tisztelete. Egy jól előkészített, népes összejövetelen, a plébános, a község vezetői és a szülőkkel egyetértve 1928. jan. 29-én megalakították a Mária-lányok Társulatát. Febr. 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján volt az ünnepélyes tagavatás. Az ő érdeme volt /később/ az idősebbek számára megalakított Mária Kongregáció Egyesület is.

Ekkor kezdődött Papp Irén életének legszébb szakasza. Füzesabony példájára egymásután alakultak meg a környéken a Mária Lányok Társulatai. Az egész embert szolgáló nevelőmunka folyt az összejöveteleken.

Az évek során felkutatták, és felelevenítették a régi népszokásokat, felújították a már elfeledett népviseletet. Színarabokat tanultak, népdalesteket rendeztek. Az előadások bevételéből felszerelték a csecsemőotthont. A háború után a megromlódott templom rendbehozatalából is kivették a részüket, s pótolták az elvesztett templomi ruhákat.

Az ifjúsági nevelés gazdag tapasztalatának birtokában, nem véletlen, hogy a Kalász mozgalom megszületése után rövid idővel, szívvel-lélekkel álltak a Papp testvérek Medveczky Ilona mellé, akit szervezői körútján ismertek meg. Hamar felis-
→

merték, hogy a Kalász célkitűzései gazdag tartalommal tölti meg a leányokkal való foglalkozásokat.

Leányait a háború nehéz éveiben is összetartotta. Figyelemmel kísérték a harcoló katonák és hadifoglyok családjait, s ahol tudtak, segítettek. Leveleket írtak a szülők kérésére, majd fogadták a hazatérő hadifoglyokat. Bejártak a kórházba nemcsak látogatni. Főztek, mostak, takarítottak.

Papp Irén és Papp Ida testet-lelket nemesítő szép munkájának az iskolák államosítása vetett véget. Az 1948-as iskolaév beindításakor az alakuló értekezletre a Papp testvéreket meg sem hívták. „A múlt, bűnös rendszer kiszolgálói” - mondták - nincs helyük az iskolában. Másnap kiköltöztették őket a tanítói lakásból, kiveztették az osztályból, és egy soha ki nem fűthető kocsmahelyiség ivójában kaptak helyet. Testvérüket is elbocsájtották jegyzői állásából, mert ellentétes világnézete miatt ő is ellenség volt. Fizetés nélkül maradtak. Szenvedéssel teli, nehéz, hosszú korszak szakadt rájuk, amit csak a nép szeretete enyhített némileg. Az éj leple alatt jöttek a

hűségesek. Élelmet, tüzelőt hoztak. A Kalász-lányok kimostak, takarítottak, míg Irénke néni beteg édesanyját, testvéreit ápolta, zúgolódás és panasz nélkül. A nyomorból is tudott erényt kovácsolni. Minden kicsi időt kihasználva írt. Színdarabok, versek, minden alkalomra illő köszöntők születtek kérésre, nemes lelkének szép gondolataiból. A semmiből is tudott adni, ha mást nem, egy-egy mosolyt, jó tanácsot, szeretetet. Tétlenségre, némaságra kényszerítve is világító fákyla volt népe számára.

Szeretteit sorban eltemette. Míg Őket ápolta szívinfarktuszait lábon hordta. Sorsával megbékélt, teljesen Istenre hagyatkozva élt. Az alábbi sorok kívánságára kerültek a halálát jelentő értesítésekre:

*„Itt a perc az áldott, melyre szívem vágyott,
Lelkem íme tárva, Üdvözítöm Várja!”*

Fájdalommal, tisztelettel adózott Füzesabony népe sírjánál. Egy tanítványa így méltatta: Irénke néni nyugodtan állhat Isten ítélő széke elé. Viszi cselekedeteit, szorgalmas munkáját, mellyel tanítványaiból tisztelettudó, hazaszerető em-

bereket formált, akik példája nyomán meg-alapozott, hívő keresztények lettek. Viszi végtelen türelmét, mellyel keresztjét hordta Krisztust követve. Földi életének minden cselekedete egy-egy lépés volt a boldog örökkévalóság felé!

Kovács Katalin

Papp Irén

Négy évszak

*Elmúlt a tavasz, el a nyár is,
Elhervadt lassan a virág is.
Eljött az ősz, de nincs víg szüret...
Mit várhatunk már? Csak a telet!*

*De szép a tél is: a fehérség.
Nem újjongás, de nagy békesség.
Három évszakit végigéltünk
S most, hogy a tél elébe léptünk,
Istenem, fogjuk áldó kezed,
Vezess tovább, s adj békés telet!*

Füzesabony, a jövő városa

A város a történelme során fontos szerepet töltött be, elsősorban azért, mivel a „népek országútja”-n települt. A négy világtáj felé vivő közúti, vasúti folyosók csomópontja. Ebbeli szerepében nyilvánvaló volt egyéb szerep vállalása is a gazdasági, az intézményi ellátás terén. A település-hálózati vezető szerepe is korán megjelent, de Eger közelsége ezt sokáig gyengítette. Ma önálló kistérsége van, melyhez 18 település tartozik. Az újonnan szerveződő gazdasági, intézményi erő központjává vált és fog válni a közeljövőben.

Az ez évben jóváhagyandó rendezési terv ennek a vezérszerepnek megfelelően készült el. A tervszámok a lakóterületek növelésével /délkeleti külterületi részen/ jelentős gazdasági /ipari, kereskedelmi, szolgáltatói/ tevékenységeknek nyújt letelepedési lehetőséget: a 33-as út déli szakaszán az út mindkét oldalán, a miskolci-debreceni vasút délkeleti deltájában, az egri vasút és a 3-as út által határolt háromszögben, a PIKOPACK melletti és a 3-as úttal határos területen, a szikszói gazdaság területén.

A városközpont ugyan jól kiépített kereskedelmi ellátás szempontjából, de a terv a Rákóczi út teljes rekonstrukciójával számolva tovább növeli a kereskedelmi, a szolgáltatói, a vendéglátási területeket, egyben a városközpont építészeti igényes megjelenését is lehetővé teszi.

A városközpont epicentrumában jelentős,

nagy beruházások vannak és lesznek napirenden: így tervezés alatt áll az új városi bíróság, mellette üzletház lakásokkal, a városházával szemben új üzletház lakásokkal van építés alatt. Szintén egy több-lakásos épület egészíti ki az Egyetértés út északi sarkát, a gimnázium bővítésével nemcsak kapacitásnövekedés lesz elérhető, hanem az építészeti megjelenése is egyedivé válik a típus épületegyüttesnek. Ugyanide van elképzelve a városi uszoda, tanmen- dencével, ezeket kiegészítő szolgáltatással: szolárium, szauna, pezsgőfürdő, konditerem. A művelődési ház, mozi, könyvtár együttes bővítésével egy többfunkciójú közösségi ház jön létre, mely nemcsak a városi, hanem a kistérségi rendezvények házigazdája lehet.

A sportterületeket a terv megkértszerzi az előbbiekre is tekintettel. Az aránylag alacsony erdőszűltségen a terv a város belterületet körbe vevő zöldfelületekkel segít, visszaállítva a Fácánosi kiránduló erdőt, védve a Denár természeti területét, védelmet nyújtva a közlekedés, mint egyedüli szennyező hatás ellen. Elsősorban a tranzitirizmust szolgálóan a 33-as út és Laskó patak közti területen jóléti területet jelöl ki a terv. Új strandterületre is van javaslat.

A terv a kiemelkedő régészeti lelőhelyeket védelem alá helyezi, a Helytörténeti Múzeum fejlesztésével a hely szellemét jól idéző környezet hozható létre. Az aránylag

kevés építészeti értékek körét a terv bővítette, elsősorban a népi lakóházakkal, de több, a püspöki gazdasághoz tartozó létesítménnyel is: volt vízimalom az Eger patakon, a Jagdhaus /vadászház/, a szikszói gazdasági épületek /magtár, műhely/. A kettészelt várost a régi történelmi útvonalon újra egyesíti a terv, de a keleti szélén is összekapcsolja a „telepet” a „falu”-val.

A vízmű, a szennyvíztisztító telep bővítésével nemcsak a várost kiszolgáló ellátás valósul meg, hanem a kistérséget is városi szintre emeli ezen a téren. A nemzetközi energia /olaj, gáz, benzin, villany/ hálózat is a város területén halad keletnyugati irányba. Az észak-déli jobb útkapcsolatot tartalmazza a terv.

Mindezek a tények, adottságok és tervek lehetővé teszik, hogy a város saját életere gazdagabb, élhetőbb lesz, alkalmas lesz a településközponti szerepére is.

A kedvező közlekedési adottsága révén „testközel”-be kerül Budapest, Miskolc, Debrecen, a Mátra és Bükk-hegység, a Tisza-tó, a „termálgőyűrű” tagjaként Mezőkövesd, Eger, Egerszalók, Bogács, Hajdúszoboszló, a Hortobágyi és Tiszatavi Nemzeti Park, a Hevesi Füves Puszták, de közel fekszenek azok az „alvó falvak” is, ahol érdemes - legalább nyaranta - egy pár hetet élni, ahol a jó víz, jó a levegő, a csend az igazi „idegenforgalmi termék.”

Veres Zoltán
főépítész

RENDELETEK, HATÁROZATOK

Füzesabony Város Önkormányzatának 1/2004. (I. 29.) rendelete, a többszörösen módosított 13/1995. (V. 09.) rendeletének az SZMSZ mellékletét képező Hatásköri lista módosítására

1.§.

A hatásköri lista 39. §. (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

39. § (4): A helyi önkormányzat nevében kötelezettséget vállalhat alkalmanként 1.000.000 Ft-ig.

A 79/A. (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

79/A. § (5): A költségvetési rendeletben a céltartalékon tervezett Ifjúsági és Családsegítő Bizottsági előirányzata terhére előirányzat módosítást eszközölhet kizárólag a hatáskörébe tartozó feladatok tekintetében.

2.§.

Jelen rendelet 2004. február 1-jén lép hatályba.

Füzesabony, 2004. január 29.

**Dr. Zelei József Gulyás László
jegyző polgármester**

Füzesabony Város Önkormányzatának 2/2004. (I. 29.) rendelete a 24/2002. (X. 10.) rendeletének az SZMSZ mellékletét képező Ügyrend módosítása

1.§.

Az Ügyrend 3. §. 3. pontja az alábbiakkal egészül ki:

A Polgármesteri Hivatal gondoskodik a különböző szervezeti egységek között a hatékony kapcsolattartás, információáramlás megvalósításáról. Ennek formái:

- a polgármester és a jegyző heti egyeztető megbeszélése,

- a havonkénti rendszerességgel vezetőségi értekezletek (jegyző, irodavezetők, minőségügyi vezető),

- a vezetőségi értekezletet követő, havonkénti irodai munkaértekezletek (információ átadás, feladat megbeszélés, munkatársi észrevételek, javaslatok)

- apparátusi értekezletek

Nyomon követhetőek:

- a megbeszélések, értekezletek emlékeztetőiben.

2.§.

Az Ügyrend 4.§. 5. pontja az alábbiakkal egészül ki:

A jegyzőt távolléte esetén az aljegyző helyettesíti, a munkaköri leírásában meghatározottak szerint.

3.§.

Az Ügyrend 4.§-a az alábbi 6. ponttal egészül ki:

Kisebbségi Önkormányzattal kapcsolattartás

- A kisebbségi önkormányzattal kötött megállapodás alapján tartja a kapcsolatot a Polgármesteri Hivatal a kisebbségi önkormányzattal.

4.§.

Az Ügyrend 5.§. 2. pontjának főépítésre vonatkozó része az alábbiak szerint módosul:

Főépítész: - Ellátja a településfejlesztéssel és rendezéssel kapcsolatos feladatokat, ezek előkészítésében, végrehajtásában szakmailag közreműködik, illetve koordinálja azokat.

- Ellátja a főépítési szakvéleményezéssel kapcsolatos feladatokat. Ezen belül az érintett témában helyszínvizsgálatot végez, iratokat, dokumentumokat vizsgálja, és ezek alapján alakítja ki szakvéleményét, amely rajzos és/vagy szöveges részből áll.

- Beszámolási kötelezettséggel tartozik: jegyző, polgármester irányába.

Független belső ellenőr:

- Feladata az ésszerű és szabályszerű gazdálkodás előmozdítása a belső tartalékok feltárása érdekében

- Jóváhagyott ellenőrzési program szerint ellenőrzi a költségvetési szervek működését, gazdálkodását. Az ellenőrzés a vizsgált pénzügyi, gazdasági eredményekhez képest lehet előzetes, egyidejű vagy utólagos. Az ellenőrzést végző felelős megállapításai helytállóságáért és megalapozottságáért.

Gyámhivatal hatáskörében ellátja:

- Gyermekvédelmi ügyekkel kapcsolatos feladatokat, családi jogállás rendezésével kapcsolatos feladatokat, örökbe fogadással kapcsolatos ügyeket, kiskorúak házasságkötésével kapcsolatos ügyeket, családba fogadási, gyámsági, gondnoksági ügyeket, illetve vagyonkezeléssel, vagyoni érdekvédelemmel kapcsolatos ügyeket.

- Szakmai felügyeletét a Megyei Gyámhivatal látja el. Azon túlmenően beszámolási kötelezettséggel tartozik a munkáltatói jogkört gyakorló jegyző felé.

5.§.

Az Ügyrend 5.§. 2. pontja pénzügyi irodára vonatkozó része az alábbiak szerint egészül ki:

A részben önálló gazdálkodó intézmények és a hivatal rendszeresen kapcsolatot tart, amelynek a formája intézményvezetői értekezlet. Az intézményvezetői értekezletre szükség szerint, de havonta egyszer kerül sor. Az értekezleten részt vesznek az intézmények vezetői, a humánpolitikai irodavezető, illetve szükség szerint a hivatal más szervezeti egységeinek vezetői. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodája napi kapcsolatot tart fenn a Könyvelő Irodával.

6.§.

Jelen rendelet 2004. február 1 én lép hatályba.

Füzesabony, 2004. január 29.

**Dr. Zelei József Gulyás László
jegyző polgármester**

Füzesabony Város Önkormányzatának 3/2004. (I. 29.) rendelete az árverések szervezéséről és lebonyolításáról

Füzesabony Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján a helyi körülményekből adódó sajátosságokra tekintettel egyes önkormányzati vagyontárgyak értékesítésének lebonyolítására az alábbi rendeletet alkotja.

1.§.

1. E rendelet hatálya Füzesabony Város Önkormányzata tulajdonában lévő egyes ingó és ingatlan dolgok értékesítésére terjed ki.

2. Nem terjed ki a rendelet hatálya az önkormányzat vagyonrendeletében szereplő azon ingó vagyontárgyakra, amelyek az önkormányzat intézményei között kerülnek átadásra. Ezen vagyontárgyak a vagyonrendeletben foglaltak szerint adhatók át önkormányzati intézményeknek.

2.§.

1. A képviselő-testület az illetékes bizottságok javaslata alapján megállapítja azon vagyontárgyak körét, amelyek árverés útján értékesítendőek.

2. A Pénzügyi Bizottság/PB/megállapítja, a vagyontárgyak kikiáltási árát.

3. Az 50000 Ft értékhatárnál magasabb kikiáltási ár felett az árverés előtt foglalót kell fizetni. A foglaló mértéke a kikiáltási ár 10%-a.

3.§.

1. Az árverést a Pénzügyi Bizottság kikiáltási árról történő döntését követően 3 héten / 15 napon/ belül meg kell tartani.

2. A kikiáltási árról szóló döntést követően a Polgármesteri Hivatal 5 munkanapon belül intézkedik az árverés közhírré tételéről. Az árverésről szóló tájékoztatást a helyben szokásos módon és 2000 eFt értékhatár fölött a megyei lapban is közzé kell tenni.

3. A hirdetésnek tartalmaznia kell: az árverés helyét, idejét; a vagyontárgy jellemzőit; a kikiáltási árat és a foglaló összegét; a fizetési feltételeket.

4.§.

1. Az árverésen részt vesz: a PB egy tagja, a képviselő-testület egy tagja, a Polgármesteri Hivatal munkatársa, jogász, jegyzőkönyvvezető.

2. Az árverésről jegyzőkönyv készül, amit az árverésen résztvevő 1. bekezdésben említettekén kívül egy; a licitáláson alulmaradt pályázó is aláír.

3. A licitálást a hivatal munkatársa végzi.

4. Az árverés előtt ismertetésre kerülnek a vagyontárgyak jellemző adatai és minden vagyontárgyat érintő lényeges körülmény, a kikiáltási ár, a fizetési feltételek. Az árverés előtt, amennyiben ezt valamelyik pályázó igényli, helyszíni szemlét kell tartani, ahol a vagyontárgy bemutatásra kerül.

5. Az árverésen az a pályázó vehet részt,

aki az önkormányzati bizottság által meghatározott foglalatot befizeti. A foglalat mindazoknak a pályázóknak visszajár, akik az árverésen alulmaradtak. A nyertes által befizetett foglalat összege a vagyontárgy eladási árába beszámításra kerül. Ha a nyertes visszalép, részére a foglalat nem jár vissza.

6. Az árverés úgy kezdődik, hogy az árverés vezetője a kikiáltási ár közlésével felhívja a pályázókat a licitálásra. Az árverés nyertese az a pályázó; aki elsőnek a legmagasabb árat kínálja a vagyontárgyért. Az árverésen a licit legkisebb összegét a licitálás megkezdése előtt az árverés vezetője közli.

7. A legmagasabb ár elhangzása után a licitálás befejeződik. A jegyzőkönyv lezárása után a vevővel a szerződést 5 napon belül meg kell kötni. A szerződés megkötéséről és az azt követő hatósági aktusról a versenytárgyalás jegyzőkönyve alapján a hivatal gondoskodik.

5.§.

Amennyiben az árverés eredménytelen, illetve a meghatározott kikiáltási áron a vagyontárgy nem kel el, akkor

- a képviselő-testület felhatalmazása alapján ingó dolgok esetén, az árverésen maximum 1/3-dal csökkenti az induló árat
- a képviselő-testület módosítja az árverés feltételeit.

6.§.

Ez a rendelet 2004. április 1. napján lép hatályba, egyidejűleg hatályát veszti Füzesabony Város Önkormányzatának 1991. évi 5. rendelete.

Füzesabony, 2004. január 29.

Dr. Zelei József Gulyás László
jegyző polgármester

Füzesabony Város Önkormányzatának 4/2004. (I. 29.) rendelete a közterületek eltérő használatára

Füzesabony Város Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. /1/ bekezdése alapján a helyi körülményekből adódó sajátosságokra tekintettel - a közterületek eltérő használatára az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet célja

1.§.

A rendelet célja azoknak a helyi szabályoknak a megállapítása, amelyek városképi, ellátási, közlekedésbiztonsági szempontok, valamint rendezvények megtartásával kapcsolatos követelmények figyelembevételével meghatározzák, a közterület eredeti funkciójától eltérő használatát

A rendelet hatálya

2.§.

1. Területi hatálya

E rendelet hatálya Füzesabony Város közigazgatási területére terjed ki. A közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló területre, amelyet rendeltetésének megfelelően bárki használhat, ideértve a közterületnek a közútként szolgáló s a magánterületnek a

közforgalom számára a tulajdonos /használó/ által megnyitott és kijelölt részére, továbbá arra a magánterületre, amelyet azonos feltételekkel bárki használhat.

2. Személyi hatálya

Minden természetes és jogi személyre; jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, akik a közterületet eredeti funkciójától eltérően kívánja használni.

3.§.

A közterület-használati engedély

1. A közterület rendeltetésétől eltérő használatához engedély szükséges.

2. Közterület használati engedélyt kell beszerezni:

- közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzlet-homlokzat, kirakatszekrény, üzleti előtető, ernyőszerkezet, hirdető berendezés, cég- és címtábla elhelyezésére
- árusító és egyéb fülke elhelyezésére
- közúti közlekedéssel és fuvarozással kapcsolatos állomáshely, pénztárfülke, fedett várakozó helyiség, üzemanyagtöltő állomás, iparvágány elhelyezésére
- szobor, emlékmű, díszkút, vízmedence, szökőkút, zászlórúd, önálló hirdető berendezés és köztárgyak elhelyezésére
- távbeszélő-fülke, postai levélszekrény, totó-lottó láda elhelyezésére
- építési munkával kapcsolatos állvány-építőanyag és törmelék, föld elhelyezésére
- alkalmi és mozgó árusításra
- film- és televízió felvétellel
- vendéglátó-ipari előkert, árukirakodás, göngyölegek elhelyezésére
- kiállítás, vásár, sport és kulturális rendezvények, mutatványos tevékenység céljára

3. A közterület-használat

- állandó jelleggel - maximum 10 évig - vagy
- ideiglenes jelleggel, - meghatározott időre, illetőleg feltétel bekövetkeztéig - engedélyezhető

4.§.

A közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos ügyekben az elsőfokú építésügyi hatóság jár el.

5.§.

Szakhatóságok közreműködése

1. A közút és a járda területét érintő közterület-használati engedély megadásához az elsőfokú útügyi hatóság és rendőrhatalóság hozzájárulása is szükséges.

2. Közterületen folytatni kívánt kereskedelmi, vendéglátó-ipari, kisipari tevékenység esetén az elsőfokú kereskedelmi hatóság, illetve iparhatóság hozzájárulása szükséges.

6.§.

Az engedély iránti kérelem

1. A közterület-használati engedélyt annak kell kérnie, aki a közterületet használni kívánja.

2. Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

- az engedélyt kérő nevét és állandó lakóhelyét /telephelyét/

b) a közterület-használat célját és időtartamát

c) a közterület-használat helyének és módjának és mértékének pontos meghatározását, valamint a folytatni kívánt tevékenység gyakorlására jogosító okiratot.

3. Ha a közterület állandó jellegű használatát építési /létesítési/ engedélyhez kötött épület vagy más építmény elhelyezése céljából szükséges, az engedélyt az építési /létesítési/ engedély iránti kérelemben az építetőnek kell kérnie.

4. Nem önkormányzati tulajdonú közterület-használatához csatolni kell a tulajdonossal /használóval/ kötött megállapodást.

7.§.

Az engedély megadása

1. Az engedély megadása során figyelembe kell venni az Országos Településrendezési és Építési követelményekről szóló kormányrendelet előírásait, a városi rendezési terveket, a városképi és műemlékvédelmi, a köztisztasági, a környezetvédelmi, továbbá a közreműködő szakhatóságok hozzájárulásában előírt követelményeket.

2. A közterület-használat a 3.§. f) pontja esetében csak az építési munka végzésének időtartamára engedélyezhető, azonban ez a 60 napot nem haladhatja meg.

8.§.

1. Az engedélynek tartalmazni kell:

- az engedélyes nevét és állandó lakó/telep/-helyét
- a közterület-használat célját és időtartamát, feltételeit, illetőleg, hogy állandó jellegű
- a közterület-használat helyének, módjának, mértékének és feltételeinek pontos meghatározását
- az engedélyezési eljárásban közreműködő szakhatóságok feltételeinek pontos meghatározását
- az engedély megszűnése vagy visszavonása esetére az eredeti állapot helyreállítására vonatkozó kötelezettség előírását
- a közterület-használati díj fizetési kötelezettség esetében a díj mértékének és fizetésének módját

2. Az engedély megadása vagy megtagadása ügyében hozott határozatot közölni kell:

- az eljárásban közreműködő szakhatóságokkal
- a közterület-használati díj beszedésével megbízott szervvel
- nem önkormányzati tulajdonú közterület-használat esetén a tulajdonossal /használóval/

9.§.

Az engedély érvénye

1. Az engedély

- meghatározott ideig
 - a megállapított feltétel bekövetkeztéig
 - visszavonásig érvényes /maximum 10 évig/
2. Meghatározott időre szóló engedély